



POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ KURZ

Vážené kolegyně, vážení kolegové, rodiče a pečující,

rádi bychom Vás pozvali k účasti na vzdělávacím kurzu, který pořádáme ve spolupráci se společností **C.T.A.** s názvem:

PROBLEMATIKA HRY U DĚTÍ S PAS

který se uskuteční **17. – 18. 11. 2016**

v prostorech MIKASA denního stacionáře, Čujkovova 40a, 700 30 Ostrava – Zábřeh.

Lektorka

Bc. Klára Straussová

VTI trenérka, O.T.A. terapeutka a speciální pedagožka

Určeno pro: rodiče i odborníky pracující s klienty s Aspergerovým syndromem nebo vysoce funkčním autismem.

Představení metod nácviku hry u dětí s autismem pomocí videoscénářů a fotoplánek. Vzdělávací program bude rozdělen na dvě části - teoretickou a praktickou. Účastníkům bude v teoretické části představena metoda, jak hru u dětí s autismem nacvičovat, rozvíjet. Seznámí se s metodickými chybami, kterým se mají vyhnout.

Také se dozvědí, jak pracovat s dvojicí dětí, kdy jedno nebo více trpí autismem. Součástí budou praktické videoukázky, na níž se představí efektivita metody v praxi. V druhé části si účastníci pomocí workshopu vyzkouší, jak vytvářet hlavně vizuální pomůcky pro nácvik hry s dětmi s autismem. Mohou si natočit různé videoscénáře, nebo vytvořit fotoplánky. Ty si budou moci, buď přímo na vlastním nahrávacím přístroji, nebo flash disku odnést domů, či na pracoviště a využívat je v praxi.



Druhý den se budeme moc věnovat řešení sociálním situacím, kooperaci dětí s PAS ve skupině, nácviku správné komunikace, řešení konfliktů a dalšímu.

Pokud se u Vás najde několik lidí, kteří by měli zájem o pokračování do výcviku skupinových nácviků sociálně komunikačních dovedností, tak se domluvíme na místě. První část školení (které je na 3 části) je právě Problematika hry, takže první část byste měli z toho všichni zúčastnění splněnou.

Kapacita vzdělávacího kurzu: 15 - 20 osob

Časová dotace: 16 hodin

Cena vzdělávacího kurzu: 1 000,- Kč

Pokud máte o toto školení zájem, vyplňte, prosím, přiloženou přihlášku na vzdělávací akci a zašlete ji na zastupce.predsedy@mikasa-detem.cz.

V případě volného místa budete informováni o registraci vaší přihlášky a vyzváni k úhradě kurzovního. To po potvrzení vaší účasti zašlete na č. ú. 3702747399/0800, Česká spořitelna. Jako variabilní symbol uveďte vaše datum narození a do poznámky pro příjemce vaše příjmení.

Fakturu za školení na vaše jméno či na jméno vaší firmy/organizace bude připravena první den vzdělávací akce.

Kontaktní osoba:

PhDr. Michal Panáček, PhD., manažer MIKASA denního stacionáře

tel. 777 88 15 56, e-mail: zastupce.predsedy@mikasa-detem.cz